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	1. Автомобиль трогается с места и движется с возрастающей скоростью прямолинейно. Какое напрвление имеет вектор ускорения?

А. ускорение равно 0  

Б. Против направления движения автомобиля В. Ускорение не имеет направления 

 Г. По направлению движения автомобиля

2. Тело движется равномерно по окружности. Как изменится его центростремительное ускорение при увеличении скорости равномерного движения в 2 раза и уменьшении радиуса окружности в 4 раза?

А.увеличится в 2 раза   Б.Увеличится в 16 раз В.не изменится       Г.уменьшится в 8 раз

3.   Единицей измерения какой физической величины является ньютон?

А. силы    Б. Массы    В. Работы    Г. Энергии

4. Тело движется прямолинейно  с постоянной  скоростью. Какое утверждение о равнодействующей всех приложенных к нему сил правильно?

А. не равна 0, постоянна по модулю и направлению  

Б. не равна 0,  постоянна по модулю, но не по направлению

В. не равна 0, постоянна по направлению, но не по модулю        Г. Равна 0 

5. Под действием силы 100 Н тело движется с ускорением 25 м/с². Какова масса тела?

А. 2 кг       Б. 4 кг       В. 0,5 кг       Г. 40 кг

6. Тело масой m движется со скоростью V. Каков импульс тела?

А. mV²/2    Б.mV    В.mV/2    Г. 2mV

7. Как называется движение, при котором траектория движения тела повторяется через одинаковые промежутки времени?

А. поступательное           Б. Равномерное

 В. Свободное падение  

Г. Механические колебания

8. Какова примерно скорость распространения звуковых волн в воздухе?

А. 30 м/с  Б. 300 м/с  В. 3000 м/с 

 Г. 300 000 000 м/с

9. По поверхности воды распространяется волна. Расстояние между ближайшими «горбом» и «впадиной» 2 м, между двумя ближайшими «горбами» 4 м, между двумя ближайшими «впадинами» 4 м. Какова длина волны?

А. 2 м      Б. 4 м      В. 6 м       Г. 8 м      Д. 10 м

10. Как называается явление возникновения электрического тока в замкнутом контуре при изменении магнитного потока через контур?

А. явление намагничивания

Б. сила Ампера           В. Сила Лоренца

Г. электромагнитная индукция

11. Чему равна магнитная индукция однородного магнитного поля, если на проводник, расположенный перпендикулярно вектору индукции, с током 10 А и длиной 

40 см действует сила 8 Н?

А. 0,2 Тл     Б. 2 Тл      В. 20 Тл     Г. 200 Тл

12.Кто предложил планетарную модель строения атома?

А. Томсон                        Б. Резерфорд 

 В. Беккерель                   Г.Ампер

13. Автомобиль двигался со скоростью 10м/с, затем выключил двигатель и начал торможение с ускорением 2 м/с². Какой путь пройден автомобилем за 7 с с момента начала торможения?

14. Человек массой 70 кг прыгнул с берега в неподвижную лодку на воде со скоростью

6 м/с. С какой скоростью станет двигаться по воде лодка вместе с человеком в первый момет после прыжка человека, если масса лодки 35 кг?

15. Вычислите длину электромагнитной волны с частотой 102 МГц.
	1. Автомобиль тормозит на прямолинейном участке дороги. Какое направление имеет вектор ускорения?

А. ускорение равно 0  

Б. Против направления движения автомобиля В. Ускорение не имеет направления 

 Г. По направлению движения автомобиля

2. Одинаков ли вес одного и того же тела на экваторе и на полюсе Земли?

А. одинаков    

 Б. Неодинаков, больше на экваторе 

 В. Неодинаков, меньше на экваторе 

 Г. Зимой больше на экваторе, летом меньше на экваторе  

3.   Единицей измерения какой физической величины является килограмм?

А. силы    Б. Массы    В. Работы    Г. Энергии

4. Тело движется равноускоренно  и прямолинейно. Какое утверждение о равнодействующей всех приложенных к нему сил правильно?

А. не равна 0, постоянна по модулю и направлению  

Б. не равна 0,  постоянна по модулю, но не по направлению

В. не равна 0, постоянна по направлению, но не по модулю        Г. Равна 0 

5. Равнодействующая всех сил, приложенных к телу массой 5 кг, равна 50 Н. Каково ускорение движения тела?

А.250 м/с²   Б.10 м/с²    В.0,1 м/с²    Г.0,01 м/с²

6. Тело масой m движется со скоростью V. Какова кинетическая энергия тела?

А. mV²/2    Б.mV    В.mV/2    Г. 2mV

7. Какова примерно самая низкая частота звука, слышимого человеком?

А. 2 Гц     Б. 20 Гц    В. 200 Гц    Г. 20 000 Гц

8. Мальчик, качающийся на качелях, проходит положение равновесия 30 раз в минуту. Какова частота колебаний?

А. 30 Гц      Б. 15 Гц     В. 0,25 Гц       Г. 0,5 Гц

9. Постройте график свободных колебаний с амплитудой 20 см и периодом колебаний 3с.

10. С какой силой действует однородное магнитное поле с индукцией 4 Тл на прямолинейный проводник длиной 20 см с током 10 А, расположенный перпендикулярно вектору магнитной индукции?

А. 0 Н          Б. 800 Н          В. 8 Н        Г. 2 Н

11. Кто открыл явление электомагнитной индукции?

А. Эрстед  Б. Кулон  В. Фарадей  Г. Максвелл

12. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при внешнем облучении человека?

А. бета-излучение      Б. Гамма-излучение

В. альфа-излучениие  

Г. Все три одинаково опасны

13. Определите силу тяги ракетного двигателя, расходующего 500 кг горючего за 2 с. Скорость истечения газов 4 км/с.

А. 4 кН        Б. 1 кН        В. 4 МН        Г. 1 МН

14. Камень массой 2 кг брошен вертикально вверх, его начальная кинетическая энергия 400 Дж. Какой будет его скорость на высоте 15 м?

15. За какое время свет распространяется от Солнца до Земли, расстояние между которыми 150 000 000 км?


